



В Самарской области задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своего брата



Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 7 на 8 сентября 2016 года между братьями, проживающими в одном из домов в селе Борское Самарской области, при распитии спиртных напитков произошла ссора, в ходе которой 43-летний мужчина нанес множественные телесные повреждения своему 54-летнему брату. После этого подозреваемый поджог дом и скрылся с места происшествия. Тело погибшего мужчины было обнаружено с термическими ожогами, после тушения пожара.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражей. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

Преступление, в котором подозревается мужчина относится к категории особой тяжести, за которое предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

Изображения



08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1065685>